
 

 ن(2)التمرين الأول:

 أنجز عموديا: 

 

 التمرين الثاني:

 kg 46ى ف  ط  ص  م   ن  ز  و   ان  ا ك  ذ  إ   ،kg 68و ى ه  ل  ي  ل   ه  ت  خ  ى وأ  ف  ط  ص  م   ن  ز  و  

 ى؟ل  ي  ل   ن  ز  و   و  ا ه  م   -

 الحل                                                                 

............................................................... 

............................................................... 

 

 

 : التمرين الثالث

 .اي  ل  از  ن  ا ت  يب  ت  ر  ة ت  ي  ال  ات الت  ع  الس    ب  ت  ر  أ  

1L 26 cL 4L 75cL 450cL 4L 700cL 
     

     
 

 

 0202 مارس               (AP3)ابتدائي الثالث:لمستوىا

  لفصل الثاني في الرياضياتاختبار ا

2  ×789  3  ×303  37 - 83  97 – 54  
 
 
 

 

   



 

 .رو  ح  م  ل  ة ل  ب  س  الن  ر ب  اظ  ن  الت  ب   م  س  الر   ل  م  ك  أ   التمرين الرابع:

 

 

 

 

 

 

 :المشكلة

 .دينار 94 بات ي  ل  ل  ه   3دينار،  90 ب ات  ز  ب  خ   5 ام  ص  ى ع  ر  ت  ش  ا  

 ات؟ي  ل  ل  ه  ال   ن  م  ث   و  ا ه  م   -
 ات؟ز  ب  خ  ن ال  م  ث   و  ا ه  م   -
 .اتي  ل  ل  ه  ات و ال  ز  ب  خ  ال   ن  م  ث   و  ا ه  م   -

 دينار. 20ة ئ  ف   ن  ة م  ي  د  ق  ن   ع  ط  ق   4 ع  ائ  ب  ل  ى ل  ط  ع  أ  

 از؟ب  خ  ل  ى ل  ط  ع  أ   م  ك   -
 از؟ب  خ  ال   ه  ل   ع  ج  ر  أ   م  ك   -
 

 الحل                                                               
.............................................................. 
.............................................................. 
.............................................................. 
.............................................................. 
.............................................................. 
.............................................................. 
.............................................................. 

.............................................................. 
.............................................................. 
.............................................................. 


